

## Mladi mladim

**Svetovalno-informativna dejavnost za mlade pri nas bolj životari kot živi. Zadnje čase se sicer govori o ustanavljanju odborov samopomoči po občinskih konferencah, a ti so za zdaj še zamelek zamisli, do njene uresničitve pa bo gotovo preteklo še veliko časa.**

Mladi se za pogovore s člani svetovalno informativnih centrov neradi odločajo, saj si predstavljajo, da jih bodo tam pričakali psihologi, jim preresetali vso preteklost in jim potem z raznimi filozofskimi navsesti poskušali »izbiti komplekse«.

Ali je predstava mladih o tej dejavnosti pravilna, smo povprašali Tomaža Reberška in Bojana Deklevo, člana svetovalno-informativnega centra za mlade v Šiški, ki je bil dolgo tudi edini te vrste v Sloveniji.

### Kdo ste, ki delite nasvete v centru?

»Vsi smo študentje, po letih torej skoraj enaki tistim, ki si nasvetov želijo. Mislimo, da generacijska razlika ne bi bila dobra, saj se mnogo lažje poistovetis s kom, ki ti je vsaj po letih blizu. Mnoge težave — kot denimo pomanjkanje delovnih mest in stanovanjske — so nam celo skupne.«

### Kakšne nasvete dajete mladim?

»Stremimo za tem, da bi bili naši nasveti čim bolj praktični. Če iz pogovora razberemo, da se kdo dolgočasni, se z njim posvetujemo o raznih prireditvah, ki se obetajo in izberemo tiste, ki so mu najbolj všeč.«

Če je kdo osamljen, mu svetujemo, naj se vključi v katero izmed sekcij, ki delujejo v okviru mladinskega centra in podobno. Seveda moramo biti o vseh stvarih na tekočem, saj naša dejavnost ni le svetovalna, temveč tudi informativna.«

### In katere težave v glavnem tarejo mlade?

»Različna obdobja imajo svoje vrste težav. Pred leti so mlade zanimali predvsem pisni pogoji na srednjih šolah, zadnje čase pa jih najbolj pestita osamljenost in dolgočasje.«

### Kako pa pridejo do pogovora z vami?

»Zelo preprosto: lahko nas obiščejo, največ pa imamo pisemskih in predvsem telefonskih stikov. Kličejo nas mladi z vseh koncev Slovenije. Neki mladenič, ki se je iz Ljubljane preselil v Avstralijo, nas je poklical celo od tam.«

**Mislite, da so mladi z vašimi nasveti zadovoljni?**

»Do sedaj se je vedno izkazalo, da so se obrnili na pravi naslov.«

**Predstava mladih: o vaši dejavnosti je torej precej zgrešena. Kaj pravite na to?**

»To je popolnoma razumljivo, saj je svetovalno-informativna dejavnost za mlade med novjšimi. Vse večji obisk mladih pa kaže, da se napačna predstava o centrih manjša in upravičeno pričakujemo, da se bo kmalu popolnoma izgubila.«

Sonja Nered

### V vednost vsem ljubiteljem disko klubov:

## Zopet vročice šentviških noči!

Plesi v disku Šentvid so svoj vrhunec doživljali lansko in nekaj let poprej. Toda letos je obisk vidno upadel. Zgodilo se je, da so prodali na večer tudi »rekordnih« 6 kart, kar se po vseh letih plesov v Šentvidu še ni zgodilo. O vzrokih za stanje, kakršno je in o načrtih v prihodnje smo se pogovarjali z Draganom Todorovičem, ki je postavil na noge znani disko Urška na Bratovševi ploščadi in se zdaj trudi, da bi isto naredil s Šentvidom.

— To, kar se dogaja v Šentvidu, ni osamljen primer. Tudi drugod se srečujejo z manjšim obiskom. Res pa je, da je bilo nekaj krivde tudi na naši strani. Plesov nismo pričenjali ob napovedani uri, temveč z nemajhno zamudo, premalo skrbi smo posvečali obveščanju ljudi, vrteli smo staro glasbo. Toda zdaj so na obzorju velike spremembe.

— Kakšne? Ali je to samo sprememba imena in plakatov?

— Nikakor ne. Pred kratkim smo sicer na RGL sprožili akcijo za novo ime našega diska in dobili precej predlogov. Na primer: Prepečenec, Super disko Šentvid, Pri Hektorju itd. Ravno tako je še vedno v ospredju iskanje nove oblike plakatov. Vabimo vse mlade ali stare oblikovalce, naj predlagajo in nam pomagajo. Notranji videz diska bomo tudi spremenili. Ob plesišču bomo postavili mize in stole, prostor bolje uredili. Vrteli bomo celovečerni video program in naj-novejšo glasbo, seveda bomo upoštevali tudi glasbene želje obiskovalcev. Za popestritev večerov bomo povabili številne goste, ki bodo ljudi zabavali s svojimi polurnimi programi. Če nam s tem ne bo uspelo povečati obiska, bomo prisiljeni »štacuno« zapreti, ker si ne moremo privoščiti, da bi delali z izgubo.

— Kateri gostje pa bodo nastopali?

— To bodo različne glasbene skupine, čarovnik Andy s svojimi čarovnijami, organizirali bomo kakšno plesno tekmovanje, nastop plesnih parov s prikazom akrobatskega rock'n'rolla, modno revijo: Povabili bomo tudi znane disk-jockeje, ki znajo privabiti publiko, tako da vrtijo primerno glasbo in s tem ustvarijo pravo vzdušje. To je tudi vsa skrivnost dobrega diska, vzdušje pa je tako in tako dobro, kjer so mladi ljudje. Informacije o tem, kdo bo gost večera, bomo posredovali prek sredstev javnega obveščanja, lahko pa se obrnete na telefon Doma mladih Šiška 555-106 vsak delavnik od 16. do 17. ure razen ponedeljka od 13. do 14. ure.

Vilma Prezelj

## Najmlajši ob dnevu žena



»Bom šopek nabral, ga mamici dal. Jo topilo poljubil, ker rad jo imam!« Tako so sklenili mnogi malčki v vzgojnovarstvenih organizacijah in osnovnošolci v mnogih osnovnih šolah. Čeprav je minuli praznik ob dnevu žena minil več ali manj delovno, so se mnogokje zvrstile priložnostne prireditve. Tako je bilo tudi v VVO Koseze enota Marija Štirn-Muca, kjer so varovance in njihove tovarišice obiskale nekdanje aktivistke in borke NOB ter predstavniki DPO krajevne skupnosti Bratov Babnik. Po prireditvi so skupaj še obiskali 86-letno Danu Štirn, mater Marije Štirn-Muce, nekdanje aktivistke in revolucionarke, po kateri je tudi poimenovana enota VVO Koseze.

Jože Čurin

## Naša krajevna skupnost in mi

Naša šola še ni stara, saj jo bodo šele letos zapustili prvi, ki so začeli obiskovati prvi razred. Prav tako je mlad tudi naš kraj. Nima še svoje tradicije. Kakor krajani, smo se tudi mi, mladi, trudili za ugled naše šole in s tem tudi kraja. Zavedamo se, da bo naš kraj dobil na veljavi z dobro mladino. Naša šola je bila od vsega začetka odprta tudi za krajane. Ob vsakem prazniku je naša, čeprav skromna dvorana, polna odraslih in otrok. V telovadnici se lahko rekreirajo predšolski otroci in odrasli. Naša šola je edini in večji prostor v kraju, tako da jo uporabljamo tudi za sestanke KS in druge sestanke odraslih. Kadar pa smo mi v zagati, nam krajevna skupnost z veseljem pomaga iz nje.

V okviru PO smo ustanovili mnoge krožke. Po pravici lahko pohvalimo ŠSD, ki dosega lepe uspehe na vseh športnih področjih, še posebno v atletiki. K našim uspehom sta veliko pripomogla tudi ritmična skupina in lutkarski krožek. Lutkovni krožek razveseljuje malčke v naši in drugih KS. Marsikatero občinsko ali re-

publiško prireditev pa je popestrila naša ritmična skupina.

Vse akcije, ki jih organizirala mestna in občinska ZPM, smo vestno in kvalitetno opravili.

Za uspehe dela v pionirski organizaciji smo prejeli zvezno priznanje zlato plaketo »Kurirja Jovice«.

Nekaj dni pred novim letom smo prejeli še republiško priznanje, kipec Pionirja.

Ponosni smo na to, saj tako priznanje dobijo le redki pionirski odredi. To nas obvezuje in vzpodbuja k nadaljnjemu delu.

Obljubljam, da bomo vestno opravljali vse zadalžitve kot doslej.

META ŠTULAR, 6.A  
osnovna šola heroj  
Veljko Vlahović